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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ZAKLADNI SKOLA PRI DETSKE LECEBNE

Ostrov u Macochy, Skolni 363

INOVACE VYUKY

CZ.1.07/1.4.00/21.0647

Nazev vzdélavaciho
materialu:

VY_32_INOVACE_HRAVEOQ7

Soutéz - s¢itani a od¢itani do 20, slovni Ulohy, s¢itani, od¢itani, nasobeni
a déleni do 1 000, zaokrouhlovani, pfevody jednotek

Anotace:

Zaci soutéZi ve skupinach.

Soutéz obsahuje témata:

1. S¢itani a od¢itani do 20 (1. ro¢.) — scita a od¢ita pfirozena cisla do 20

s prechodem pres zaklad

2. Slovni ulohy (1. ro€.) — fesi slovni Ulohy na scitani a od¢itani pfirozenych cisel do
20 bez prechodu i s prechodem pres zaklad

3. Scitani, od¢itani, nasobeni, déleni do 1000 (3. ro¢.) — pamétné scitani a od¢itani
vice prirozenych Cisel do 1000, pamétné nasobeni dvojciferného cisla jednocifernym
Cinitelem, déleni se zbytkem

4. Zaokrouhlovani (3. ro¢.) — zaokrouhluje na desitky a stovky

5. Pfevody jednotek (3. roc¢.) — prevadi jednotky délky, hmotnosti a objemu

\Vzdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Roénik:

1., 3.

Autor:

Mgr. Radka Musilova

Vytvofeno dne:

leden - bfezen 2011




TEMATA:

Slovni alohy OOOQdo 1000 Zaokrouh vody jednotek
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TEMATA:

@ do 20 Slovni tlohy @@ O@d 1000 Zaokrouhlovani Prevody jednotek




GO do20

Vypocitej:
1+8=
19-6=
15-4=

Vypocitej:
13-4=
8+5=
19-10=

Vypocitej:
6+7=
8+9=
20-6=

Vypocitej:
20-17=
4+8=
7+9=

Slovni ulohy

Vlak ma 12 vozu.
Vozy jsou bilé

a zelené. Bilé vozy
jsou dva. Kolik je
zelenych vozu?

Mame 8 cervenych
koralkt a 4 zluté
koralky. Kolik
mame celkem
koralka?

Na ulici svitilo

12 lamp. 4 z nich
zhasly. Kolik lamp
sviti?

Vlak mél 12 vagoni.
Odpojili 9 vagont.
Rekni, co mizeme
vypocitat a pak
pocite;j.

TEMATA:

@O OO do 1000
Vypocitej:

160 + 80 + 70 + 60 + 50 =

Vypocitej:

560 -80-70-60-50=

Vypocitej:
2.48=
5.12=
7.45=

Vypocitej:
15:8=
89:9=
54:7=

Zaokrouhlovani

Zaokrouhli ¢isla
114 a 115
na desitky.

Zaokrouhli ¢isla
612 a 960
na stovky.

Zaokrouhli ¢isla
158 a 546
na stovky.

Zaokrouhli ¢islo 273
nejprve na desitky,
pak na stovky.

Ptrevody jednotek

Dopli:

1 m={_| mm
Im=[ | cm
Im=| | dm

Porovnej udaje
adopli: <,=,>.

10t{ | 10 kg
10g[ |10t
10kg| | 10 g

Porovnej objemy
adopli: <,=,>.

4di[]8dl
250 ml[ ] 2.dl
5di[ ] 500 ml

Maminka pfipravila
2 1 ovocné stavy.
Kolik skleni¢ek

o objemu 2 dl
stavou naplnila?



TEMATA:

@@ do 20 Slovni ulohy @@ OO do 1000 Zaokrouhlovani Pievody jednotek

Vypocitej: Zelenych vozii Vypogitej: Na desitky: Dopli:
1+8=9 je 10.
19-6=13 160 E0 70 T60H0= 14 2110 1'm=1000mm
15-4=11 ) 115=120 I m= 100 cm

1 m=10dm
Vypoditej: Celkem mame Vypodtitej: Na stovky: E‘S?I:ig‘?j ;‘d‘ge .
13-4=9 12 koralkda.
8+5=13 560-80-70-60-50= | 612 =600 100> 10 kg
19-10=9 300 960 =1 000 10g <10t

10kg > 10g
Vypocitej: Sviti 8 lamp. Wi Na stovky: Porovrjn?j obj_emy
6+7=13 23.]]318:‘_;6 adopli: <,=,>.
8+9=17 5.12=60 158 =200 4dl < 8dl
20-6=14 7.45=315 546 =500 250 ml > 2 dl

5dl = 500 ml
Vypocitej: Mi’l_;“zeme VyPOéi,tat‘ Vypoditej: Na desitky: Naplnila 10
20-17=3 kolik vagontma 15:8=1(zb.7) 273 =270, skleni¢ek o objemu
4+8=12 ;lf'al;“yl."' 3 89:9=0(zb.8) | nastovky: 2dl.
7+9=16 B 54:7=7(zb.5) | 2732300

vagony.
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